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Aos catorze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é 
realizada a Vigésima Segunda Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da 
Décima Oitava Legislatura, em homenagem “À Mulher Cristã Andreense”. Às 
dezenove horas e trinta minutos, o Presidente da Mesa de Honra, vereador Pedro 
Ferreira Awada (Dr. Pedro Awada), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus” 
com as seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: vereador Dr. Pedro Awada – 
Presidente da Mesa; Senhora Wilma Maria Moraes – Presidente Fundadora do IPES 
(Instituto de Projetos Educacionais e Sociais), representando todas as Mulheres Cristãs; e 
Senhora Andréia de Oliveira – Missionária da Igreja Assembleia de Deus – Ministério de 
Perus. Passa-se à execução do Hino Nacional Brasileiro pelo Sistema de Som e Imagem 
da Câmara. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Excelentíssimo 
Senhor Marcelo Oliveira – Prefeito do Município de Mauá; Excelentíssimo Senhor José de 
Filippi Júnior – Prefeito do Município de Diadema; e Professor Doutor Dácio Matheus – 
Magnífico Reitor da Universidade Federal do ABC (UFABC). Passa-se ao pronunciamento 
do orador oficial desta Casa de Leis, vereador Dr. Pedro Awada. Dando prosseguimento, 
passa-se a um momento cultural, a cantora Eliane de Camargo, com acompanhamento 
do maestro Fábio Anastácio, apresenta a música “OH, QUÃO LINDO ESSE NOME É”, de 
autoria de Ana Nóbrega. Em seguida, passa-se a um MOMENTO DE HOMENAGENS. O 
VEREADOR DR. PEDRO AWADA ENTREGARÁ CERTIFICADOS COM OS SEGUINTES 
DIZERES: A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ HOMENAGEIA EM SESSÃO 
SOLENE PELOS SERVIÇOS PRESTADOS À COMUNIDADE. SALA DAS SESSÕES, 14 
DE SETEMBRO DE 2022. DR. PEDRO AWADA – VEREADOR / PEDRINHO BOTARO – 
PRESIDENTE DA CMSA. Antes das entregas, é exibido vídeo sobre a trajetória da 
cantora Fabiana Anastácio. Fabiana Anastácio nasceu em Santo André, em 23 de 
fevereiro de 1975, filha do casal Osvaldo e Eunice. Começou a cantar aos 4 anos na 
Igreja Assembleia de Deus, onde congregava com a sua família. Tornou-se profissional 
aos 16 anos e ficou conhecida no meio Gospel brasileiro ao ter um vídeo viralizado 
interpretando a música “Fiel a Mim”, da cantora Eyshila. No ano de 2017, ao gravar a 
música “Adorarei”, de Wilson Silva, foi coroada com louvor. Por onde passava, fazia 
questão de citar sua cidade natal. Ao longo de sua carreira, lançou 3 álbuns e teve vários 
sucessos, como “Quem me vê cantando”, “Fiel adorarei”, “Sou eu” e “Adorarei”. Fabiana 
teve 3 filhos: Rubens, Guilherme e Lucas e faleceu em junho de 2020, vítima de COVID-
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19, aos 45 anos de idade. Para receber esta homenagem póstuma é convidado ao centro 
do plenário o seu irmão, maestro Fábio Anastácio. Em seguida recebe uma homenagem: 
Senhora Gerusa Santos Silva Anastácio – cunhada da cantora Fabiana Anastácio. Em 
seguida, passa-se a algumas homenagens para mulheres cristãs. Primeiramente, serão 
para integrantes do “Projeto Mulheres em Ação” e para tanto são convidadas as 
homenagens: Belizia Schionato, Maria José de Oliveira Andrade e Irene Cardoso Jordão. 
Por fim, acontece uma homenagem póstuma à Senhora Maria Antonia da Silva 
(Missonária Toninha) e a sua filha Edna recebe o certificado. Dando prosseguimento, 
passa-se ao pronunciamento da Missionária da Igreja Assembleia de Deus – Ministério de 
Perus, que fala em nome das Mulheres Cristãs, Missionária Andréia. Passa-se a mais um 
momento cultural e cantora Ingrid Trassi, com o acompanhamento do maestro Fábio 
Anastácio, apresenta a música “ADORAREI”, de autoria de Wilson Silva. Em seguida, 
acontece uma saudação da Senhora Wilma Maria Moraes, presidente fundadora do 
Instituto IPES (Instituto de Projetos Educacionais e Sociais). Antes do encerramento desta 
solenidade, acontece a execução do Hino da Cidade de Santo André, pelo Sistema de 
Som e Imagem da Câmara. Esta Casa cedeu seu saguão onde, logo após o término 
desta solenidade, foi realizada uma confraternização, para o qual todo o público presente 
foi convidado. O presidente Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) faz os 
agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas e vinte e cinco minutos. Eu, 
Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, 
que lida e achada conforme, segue assinada pela presidência e pelas secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia quatro de outubro de dois mil e vinte e 
dois. 


